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递归的概念
递归（Recursion）是一种算法思想，指函数通过调
用自身来解决问题的方式。其核心是将一个复杂问题
分解为与原问题结构相同但规模更小的子问题，直到
子问题小到可以直接解决。
递归必须满足两个要素：
基准情况：存在至少一种无需递归就能直接解决的情
况（终止条件），避免无限递归。
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递归函数逻辑：

规则 1：当 a、b、c 中任意一个小于等于 0 时，
直接返回 1。这是递归的终止条件之一，用来处
理最基础的简单情况。例如，当 a 为 0 时，不
管 b 和 c 是什么，函数结果都是 1。
规则 2：当 a < b 并且 b < c 时，返回 w(a, b, 
c - 1) + w(a, b - 1, c - 1) - w(a, b - 1, 
c)。这里是一种特定条件下的递归组合，通过
对 c 减 1 以及对 b 减 1 等操作，将问题分解为更
小的子问题，然后根据这些子问题的结果计算当
前问题的结果。

规则 3：在不满足规则 1 和规则 2 的其他情况
下，返回 w(a - 1, b, c) + w(a - 1, b - 1, c) 
+ w(a - 1, b, c - 1) - w(a - 1, b - 1, c - 
1)。同样是把当前的 a、b、c 相关的问题，通过
让 a、b、c 分别减 1 等方式，拆分成几个子问题，
再利用子问题结果计算当前结果。
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